

# Έπεσαν οι υπογραφές για το αεροδρόμιο στο Badgerys Creek

Υπεγράφη χτες η συμφωνία για τη δημιουργία ενός δεύτερου αεροδρόμιου στο Σίδνεϊ όπως ήταν αναμενόμενο, από τον πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπουλ και τον υπουργός Υποδομών της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης, Paul Fletcher. Το πρώτο Στάδιο του αεροδρομίου του Δυτικού Σίδνεϊ αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία στα μέσα της δεκαετίας του 2020, με ένα

και μόνο διάδρομο και εγκαταστάσεις για περίπου 10 εκατομμύρια επιβάτες το χρόνο. Ο κ Fletcher είπε ότι το αεροδρόμιο του Δυτικού Σίδνεϊ θα φέρει μεγάλα οφέλη για την πόλη και την χώρα και πρόσθεσε «θα υπάρξει ένα τερματικό που θα μπορεί να φιλοξενήσει μέχρι 10 εκατομμύρια επιβάτες το χρόνο - δηλαδή τα επίπεδα κυκλοφορίας που περιμένουμε να φτάσουμε από τις αρχές έως τα

μέσα του 2030». Το νέο αεροδρόμιο θα είναι ένας σημαντικός παράγοντας δημιουργίας θέσεων εργασίας και οικονομικής δραστηριότητας για το Δυτικό Σίδνεϊ, τόσο κατά την κατασκευή αλλά και από τη στιγμή που θα είναι λειτουργικό. «Μέχρι το 2030 αναμένεται να δημιουργήσει περίπου 9.000 θέσεις εργασίας,» είπε ο κ Fletcher. Δεν είναι όμως όλοι ευχαριστημένοι σχετικά με το αεροδρόμιο. Το Δημο-

τικό Συμβούλιο των Blue Mountains είπε ένα δεύτερο αεροδρόμιο στο Badgerys Creek θα έχει σοβαρό αντίκτυπο στο περιβάλλον. Ο Δήμαρχος Mark Greenhill δήλωσε ότι τα σχέδια δεν ήταν πλήρη. «Δεν ξέρω ποιες είναι οι επιπτώσεις στη χλωρίδα και την πανίδα και στην ποιότητα του αέρα και γενικά στην ποιότητα ζωής των κατοίκων στις γύρω περιοχές», είπε ο κ. Γκρινχιλ.

## Νέο ΣΑΕ για όλους τους Έλληνες ανακοίνωσε ο υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, Τέρενς Κουίκ

...Σε αποκλειστική τηλεφωνική συνέντευξη στον επικεφαλής του Ελληνικού Προγράμματος της Ραδιοφωνίας SBS, Θέμη Καλλό

«Το Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού θα ανασυσταθεί, αλλά σε αυτό δεν θα έχουν θέση οι επαγγελματίες πατριώτες» δήλωσε με κατηγορηματικό τρόπο ο υφυπουργός Εξωτερικών Τέρενς Κουίκ, αρμόδιος και για θέματα Απόδημου Ελληνισμού. Ο κ. Κουίκ, απαντώντας σε ερώτηση για το πώς οραματίζεται το νέο ΣΑΕ ήταν απόλυτα συγκεκριμένος: «Το οραματίζομαι με μη επαγγελματίες πατριώτες. Το λέω έτσι απλά και ξάστερα και ωμά» είπε και πρόσθεσε: «Δεν θα συνδιαλέγομαι με επαγγελματίες πατριώτες και δεν πρέπει με το ΣΑΕ να υπάρχουν επαγγελματίες πατριώτες. Εκείνους οι οποίοι ζητούν λεφτά από την Ελλάδα για να κάνουν δουλειά υπέρ της Ελλάδας. Αυτό πρέπει να τελειώσει. Θα είναι εκείνοι οι Έλληνες οι οποίοι αγαπούν την πατρίδα τους, οι οποίοι θέλουν να ασχολούνται με την πατρίδα τους, να συσπειρώνονται για την πατρίδα τους σε όλα τα επίπεδα και πόσο μάλλον και για τα εθνικά θέματα και έτσι να μπορέσουμε να φτιάξουμε ένα ΣΑΕ το οποίο θα

αυτοσυγκροτηθεί και, κυρίως, θα αυτοχρηματοδοτείται. Αν αγαπώ εγώ κάτι, πληρώνω από την τσέπη μου ένα ευρώ, ένα δολάριο Αυστραλίας και βοηθάω την πατρίδα μου» υπογράμμισε σε τηλεφωνική συνέντευξη στον Θέμη Καλλό, επικεφαλής του Ελληνικού Προγράμματος της Ραδιοφωνίας SBS. Στην ίδια συνέντευξη έκανε και άλλα σχόλια για το ΣΑΕ όπως: «Το Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ), είναι απόλυτα αμαρτωλό. Είναι κάτι το οποίο το διαχειριζόμαστε ως δημοσιογράφος, αλλά, με συγχωρείτε, γύρναγα την πλάτη μου και έφευγα τρέχοντας». Για το πώς θέλει το όργανο στο μέλλον ο υφυπουργός Εξωτερικών είπε: «Όταν μιλάω με τους ομογενείς θέλω να βλέπω απέναντί μου έναν πατριώτη και όχι να βλέπω έναν άνθρωπο ο οποίος όταν μου απαντά, μέσα στο μυαλό του έχει κόμμα. Τα κόμματα δεν έχουν θέση μέσα σε αυτήν τη συνδιαλλαγή και σε αυτήν τη συνεργασία. Διότι το κόμμα είναι ένα και λέγεται Ελλάδα. Σπμαία του κόμματος είναι μία.

Η γαλανόλευκη της Ελλάδας. Νομίζω ότι εκεί κανείς δεν μπορεί να έχει αμφισβήτηση.

Βεβαίως, στην άσκηση της Δημοκρατίας, δεν αποκλείουν την κομματική και πολιτική δραστηριότητα, τα τοπικά γραφεία των κομμάτων. Αλλά άλλο το πώς δραστηριοποιούνται οι ομογενείς στις τοπικές κοινωνίες μέσω των κομματικών τους σχηματισμών και άλλο όταν μιλάμε για το υπέρτατο εθνικό όργανο, το ΣΑΕ. Αυτό θα πρέπει να το διευκρινίσω.

Επίσης, πρέπει να σας πω, ότι δεν μπορεί στο Συμβούλιο Απόδημου Ελληνισμού, όπως συνταγματικά προβλέπεται, να παίξουν ρόλο μόνο οι Οργανώσεις, είτε είναι Ομοσπονδίες είτε Ενώσεις. Εκεί πρέπει να συμμετέχει και ο τελευταίος απλός Έλληνας που κατοικεί σε μία άλλη χώρα. Δηλαδή και τα φυσικά πρόσωπα. Να μπορεί να μετέχει και ο τελευταίος, ο οποίος μπορεί, για παράδειγμα, να είναι συσπειρωμένος γύρω από μία ενορία ή που δεν θέλει να είναι συσπειρωμένος πουθενά και να αποτελεί ένα ανεξάρτητο στοιχείο που να δουλεύει για την ομογένεια». Ο αρμόδιος υφυπουργός για τον Απόδημο Ελληνισμό εξήγησε ότι αυτό θα γίνει μέσω της νέας τεχνολογίας. Δηλαδή, με τη χρήση του ίντερνετ και δεν χρειάζεται να γίνονται «ταξιδάκια» στην Ελλάδα. Μεταξύ άλλων τόνισε για το θέμα αυτό: «Το ΣΑΕ πρέπει να αποκτήσει δυναμική και να βοηθηθεί από την ψηφιακή πλατφόρμα. Διότι όταν έχουμε ίντερνετ και ο τελευταίος Έλληνας, στο πιο απόμακρο μέρος της Αυστραλίας, μπορεί και δικαιούται να μετέχει στην προσπάθεια για την πατρίδα του. Έχει το διαδίκτυο να τον βοηθήσει. Και αυτό θα το εφαρμόσουμε. Μια τεράστια διαδικτυακή πλατφόρμα, η οποία θα είναι το σημείο της συνεργασίας, το σημείο της συνομιλίας, της ψηφιακής κοινότητας, της κοινής εργασίας για την Ελλάδα. Άρα, θα περιμένουμε πολλά σημαντικά να δούμε στο νέο ΣΑΕ, αλλά επαναλαμβάνω ότι οι επαγγελματίες πατριώτες φεύγουν πια από τη μέση, χωρίς να μπαίνω σε άλλες λεπτομέρειες. Όπως, για παράδειγμα, για το τι χρήματα ξοδεύτηκαν στο παρελθόν χωρίς να υπάρχει και απόδοση λογαριασμού! Αφού είναι γνωστό τοις πάσι, τότε καταλαβαίνουν και εκείνοι ότι δεν έχουν θέση στο όραμά μας για ένα πραγματικό ΣΑΕ».

### SOPHIE COTSIS MP

Member for Canterbury  
NSW Shadow Minister for Women, Disability Services,  
Multiculturalism and Ageing



Το γραφείο μας θα είναι ανοιχτό σε όλους τους πολίτες που επιθυμούν να ενημερωθούν ή λάβουν βοήθεια για ζητήματα που αφορούν την Πολιτειακή Κυβέρνηση της ΝΝΟ

My office is able to assist the local community with matters relating to the NSW Government.

Address: Suite 201,  
Level 2, 308-312 Beamish Street, Campsie  
Phone: 9718 1234